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神田警察通りの整備に係るアンケート 概要と結果

配布期間:令和元年12月4日～令和元年12月15日

受領期間:令和元年12月6日～令和２年 1月30日

●配布方法
神田警察通りの対象エリアに対し、ポスティングを実施。

ポスティングは、郵便受け投函を基本とし郵便受けの無い世帯には

扉に挟むか直接手渡しを実施。

地権者に対しては、アンケートを郵送し返信用封筒にて回答頂いた。

●アンケート結果
配布数 回答数 回答率

●アンケート配布範囲図

4704 680 14.5%
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神田警察通りの整備に係るアンケート　結果

問１　『現在の神田警察通りの歩道について、どのように考えますか？』

①通行しやすい

②通行しにくい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・歩道の幅が狭いため、通行しにくい。

・街路樹の影響によりすれ違いにくく、通行しにくい。

問２　『神田警察通りを通行の際に、接触などで不安を感じたことはありますか？』

①ある

②ない

③どちらとも言えない

・不便を感じたことがなく、通行しやすい。

・歩道が傾斜していて、通行しにくい。

・場所によるため、どちらとも言えない。

①
11%

75

②
60%

406

③
26%

177

無回答
3%

22

問１回答

①通行しやすい
②通行しにくい
③どちらとも言えない
無回答

回答数680
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 680

①
56%

379

②
29%

196

③
12%

83

無回答
3%

22

問２回答

①ある
②ない
③どちらとも言えない
無回答

回答数680
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 680
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問３　『神田警察通りの歩道の幅を拡げることについて、どのように考えますか？』

①今のままで良い

②拡げてほしい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・不便を感じたことがないため、今のままで良い。

・歩道が狭いため歩きやすくなるように、拡げてほしい。

・安全のため、拡げてほしい。

・車道の車線数が多いと感じため、拡げてほしい。

・拡げたときのデメリットがあるため、どちらとも言えない。

問４　『神田警察通りを自転車で通行の際に、危険や不便を感じたことはありますか？』

①ある

②ない

③どちらとも言えない

①
10%

67

②
75%

509

③
12%

80

無回答
3%

25

問３回答

①今のままで良い
②拡げてほしい
③どちらとも言えない
無回答

回答数681
割合％
各回答数

※1件の複数回答を含む。

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 681

①
57%

385②
15%

102

③
22%

151

無回答
6%

42

問４回答

①ある
②ない
③どちらとも言えない
無回答

回答数680
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 680
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問５　『神田警察通りに自転車走行空間を整備することについて、どのように考えますか？』

①今のままで良い

②整備してほしい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・不便を感じたことがないため、今のままで良い。

・歩行者の安全の為、整備してほしい。

・歩道が狭いため、整備してほしい。

・歩行中、自転車により恐怖を感じたことがあるため、整備してほしい。

・自転車を利用しないため、どちらとも言えない。

問６　『神田警察通りの路上パーキングについて、どのように考えますか？』

①今のままで良い

②整理して(減らして)ほしい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・業務で使用している人もいるため、今のままで良い。

・利用しているため、今のままで良い。

・見通しが悪く危険なため、減らしてほしい。

・全く無くしては困るが、整理してほしい。

・周辺の民間パーキングは高いので、どちらとも言えない。

①
8%

56

②
75%

513

③
13%

87

無回答
4%

24

問５回答

①今のままで良い
②整備してほしい
③どちらとも言えない
無回答

回答数680
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 680

①
29%

199

②
44%

299

③
24%

163

無回答
3%

20

問６回答

①今のままで良い
②整理して(減らして)ほしい
③どちらとも言えない
無回答

回答数681
割合％
各回答数

※1件の複数回答を含む。

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 681
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問７　『大型車両が長い時間駐車している状況について、どのように感じていますか？』

①仕方がない

②迷惑している

③どちらとも言えない

問８　『神田警察通りの街路樹について、どのように考えますか？』

①今のままで良い

②植替えを含め課題解決してほしい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・四季が感じられ日除けにもなるので、今のままで良い。

・今ある樹木を切るのは嫌なので、今のままで良い。

・街路樹が大きく通行しにくいため、植替えを含め課題解決してほしい。

・落葉樹以外が良いため、植替えを含め課題解決してほしい。

・コスト次第のため、どちらとも言えない。

①
21%

143

②
44%

298

③
31%

214

無回答
4%

25

問７回答

①仕方がない
②迷惑している
③どちらとも言えない
無回答

回答数680
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 680

①
29%

196

②
47%

322

③
14%

98

無回答
10%

67

問８回答

①今のままで良い
②植替えを含め課題解決してほしい
③どちらとも言えない
無回答

回答数683
割合％
各回答数

※3件の複数回答を含む。

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 683
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＜問８で②を選択された方＞

問９　『神田警察通りの街路樹の樹種について、どのように考えますか？』

①今と同じ樹種が良い

②新たな樹種に替えてほしい

③どちらとも言えない

代表的なご意見

・今のままで良いため、今と同じ樹種が良い。

・イチョウ等紅葉する樹木が良いため、今と同じ樹種が良い。

・落葉、臭いの少ない、新たな樹種に替えてほしい。

・明るく見通しが良くなるよう、新たな樹種に替えてほしい。

・分からないため、どちらとも言えない。

・樹種はなんでも良いので、どちらとも言えない。

＜問９で②または③を選択された方＞

問１０　『神田警察通りの街路樹には、どのような樹木が相応しいと考えますか？』【複数回答可】

①花の咲く樹木　     　②落ち葉の少ない樹木   ③紅葉(落葉)する樹木

④病害虫の少ない樹木 　⑤樹冠の大きな樹木     ⑥街路空間に適した樹木

⑦その他

①
15%

47

②
47%

153

③
37%

118

無回答
1%

4

問９回答

①今と同じ樹種が良い
②新たな樹種に替えてほしい
③どちらとも言えない
無回答

回答数322
割合％
各回答数

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 322

①

109

15%

②
148

21%

③
65

9%

④
115

16%

⑤

33

5%

⑥

181

25%

⑦
58

8%
無回答

9

1%
0

50

100

150

200

250

①花の咲く樹木
②落ち葉の少ない樹木
③紅葉(落葉)する樹木
④病害虫の少ない樹木
⑤樹冠の大きな樹木
⑥街路空間に適した樹木
⑦その他
無回答

配布数 4704
回答部数 680
回答率 14.5%
回答数 718
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神田警察通り道路整備についてのアンケートの協力願い 
 

 

師走を迎え、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 

平素は、千代田区の道路事業等にご理解・ご協力をいただき厚くお礼申し上げます。 

 

さて、神田警察通りは、神田地区を東西に貫き、「まち」「みどり」「歴史」「文化」「人」

をつなぐ役割を担っています。 

今後、このつながりを通して、まちの個性と魅力を価値へとつなげ、地域のコミュニ

テイーや賑わいを促進していく場所として、さらなる役割を果たすための整備が求めら

れています。 

 

今般、神田警察通りの整備を進めるにあたり、道路整備の考え方や道路を構成する大

きな要素である街路樹について、皆様のご意見を伺いたく、アンケートを実施するもの

です。※詳細は別紙【神田警察通りの課題と道路整備について】をご覧ください。 

大変お忙しいかと存じますが、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

【位置図】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ご回答方法】 

別紙アンケート用紙にご記入のうえ、 

大変お手数ですが返信用封筒にて切手を貼らずにポストへ投函をお願い致します。 

※窓口での受付はしておりません。 

【回答期限】 

令和元年１２月２５日 まで 

【お問合せ先】 

ご不明な点等ございましたら、下記担当までお問合せ下さい。 

           千代田区 環境まちづくり部 道路公園課   

担当 中村、西川      TEL ０３－５２１１－４２４２ 



【神田警察通りの課題と道路整備について】 

 

神田警察通りは神田地区を東西につなぐ、延長約１,３６０ｍ、道路幅員２２ｍの通

りで、靖国通りと並び、地域の生活基盤として重要な役割を担う道路です。 

ところが、当該道路は従来からの自動車優先の幅員構成であることから、区道の中

でも比較的広い幅員の道路であるにもかかわらず、①歩道の幅員が狭く、さらに、自

転車も一緒に歩道を使用しているため、誰もが安全に安心して通行できるとは言い難

い状況にあります。 

また、②街路樹が大きく成長しすぎ、根っこが原因による舗装の段差やひび割れ等

が発生していることから、歩道が歩きづらいという課題があります。 

①                       ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

区では、こうした状況や課題等を解決するために、神田警察通り沿道整備推進協議

会において、平成２５年３月に『神田警察通り沿道賑わいガイドライン』を策定し、

道路のガイドラインや具体的な整備計画を検討してまいりました。（※１） 

平成２８年度から、Ⅰ期区間（共立女子学園前）の工事を開始し、平成３０年７月

に竣工したところです。 

今後、Ⅱ期以降（白山通り交差点から中央通り交差点までの区間約１,１４０ｍ）の

整備を進めるにあたり、道路整備と街路樹のあり方等について、沿道にお住いやお勤

めの皆様にご意見を伺いながら検討してまいります。 

そのため、今回のアンケートを実施するものです。 

（※１）神田警察通り整備のガイドライン 

○基本方針 

『車線数を４車線から 3 車線に減少し、駐車レーンを原則廃止するなどの整

備を行い、自動車中心から人と賑わい中心の道路へと転換を図る。』 
     

○整備手法 

・歩道空間の拡幅と快適化  ・自転車走行空間の整備 

・豊かな街路樹の整備    ・街路灯の整備 

詳細については、千代田区ＨＰの「神田警察通り沿道賑わいガイドライン」をご覧ください。 



　

神田警察通り整備イメージ

整備後

(検討中)

イメージ図

車線数を4車線から3車線へ減らします

現 況

パーキング未設置箇所イメージ

パーキング設置箇所イメージ

※パーキング設置の有無により、

幅員構成が異なります



アンケート用紙 

 
 

 

○千代田区では、誰もが安全で安心して快適に利用できるユニバーサルデザインの考えに立ち、道

路整備を進めています。 

問１『現在の神田警察通りの歩道について、どのように考えますか？』 

① 通行しやすい      ② 通行しにくい       ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

○神田警察通りは、従来からの自動車優先の幅員構成になっているため、道路全体の幅に対して歩

道の幅が狭い状況にあります。 

問２『神田警察通りを通行の際に、接触などで不安を感じたことはありますか？』 

① ある          ② ない           ③ どちらとも言えない 

 

問３『神田警察通りの歩道の幅を拡げることについて、どのように考えますか？』  

① 今のままで良い     ② 拡げてほしい       ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

○神田警察通りは、西(一ツ橋)から東(神田駅)へ向けての一方通行道路であることから、自転車で

逆方向へ進む場合、車道を通行すると違反になります。そのため、逆方向へ進むときには狭い歩

道を走行せざるを得ない状況にあります。 

問４『神田警察通りを自転車で通行の際に、危険や不便を感じたことはありますか？』 

① ある          ② ない           ③ どちらとも言えない 

 

問５『神田警察通りに自転車走行空間を整備することについて、どのように考えますか？』 

①今のままで良い      ② 整備してほしい      ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

○神田警察通りには、沿道の荷捌きや短時間駐車のために路上パーキングが設置されています。一

方で、大型車両が長い時間駐車している状況があります。 

問６『神田警察通りの路上パーキングについて、どのように考えますか？』 

① 今のままで良い     ② 整理して(減らして)ほしい ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

問７『大型車両が長い時間駐車している状況について、どのように感じていますか？』 

① 仕方がない       ② 迷惑している       ③ どちらとも言えない  

神田警察通りの整備について改めてお伺いします。 

この用紙のみ、令和元年１２月２５日までに返信

用封筒に入れ、切手を貼らずご投函ください。 



 

 

○神田警察通りには、街路樹(イチョウ、プラタナス、ケヤキ等)の並木があり、豊かに大きく成長し

た街路樹は人々に潤いと安らぎを与えてくれています。一方で、街路樹の根が原因による舗装の段

差やひび割れ、強風による倒木や枝折れ、建物への干渉、落ち葉が多いなどの課題があります。 

問８『神田警察通りの街路樹について、どのように考えますか？』 

① 今のままで良い  ② 植替えを含め課題解決してほしい ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

○前問（問８）で②を選択された方へ 

問９『神田警察通りの街路樹の樹種について、どのように考えますか？』 

① 今と同じ樹種が良い  ② 新たな樹種に替えてほしい  ③ どちらとも言えない 

理由（                                    ） 

 

○前問（問９）で②または③を選択された方へ 

問 10『神田警察通りの街路樹には、どのような樹木が相応しいと考えますか？』【複数回答可】 

① 花の咲く樹木      ② 落ち葉の少ない樹木    ③ 紅葉(落葉)する樹木 

④ 病虫害の少ない樹木   ⑤ 樹冠の大きな樹木     ⑥ 街路空間に適した樹木 

⑦ その他（                                  ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

神田警察通りの街路樹のあり方・相応しい街路樹についてお伺いします。 

神田警察通りの整備についてご意見ご要望がございましたら下欄にご記入ください。 


